

શું પ્રથમ પ્રસિદ્ધ થયેલ ઇન્કમેટેક્સ કાયદો જે ગુજરાતી ભાષામાં હતો તે કાયદો હવે ગુજરાતી પ્રધાનમંત્રીની સહમતીથી ઇન્કમેટેક્સ કોડમાં તબદીલ થઈ નવું સ્વરૂપ લેશે ???!



સુરેશચંદ્ર ધોકાઈ દ્વારા
ઓખા પોર્ટ તા. ૧૪
ઇન્કમેટેક્સ જેની શરૂઆત
બ્રિટીશ સરકાર સામે થયેલા
પહેલા આઝાદી માટેના
આંદોલનના વર્ષ ૧૮૫૭ના
લશ્કરી બળવાના પ્રત્યાઘાત
સ્વરૂપે બ્રિટીશ શાશકો દ્વારા
તેમના વાઈસરોય સર જેમ્સ
વિલ્સન દ્વારા દેશમાં વર્ષ
૧૮૬૦થી અમલી બનાવી
ઇન્કમેટેક્સ વસૂલવાનું ચાલુ
થયેલ. જેમાં સુધારા કરાતા કરાતા
આઝાદી મલ્યાના ૧૪ વર્ષ બાદ
૧૯૬૧માં ઇન્ડિયન ઇન્કમેટેક્સ
એક્ટ લાગુ કરી તેને લોકસભામાં
અંગ્રજીમાં બદલે ગુજરાતી
ભાષામાં પ્રસિદ્ધ કરાયેલ જેના
કારણોમાં વિશ્વનું એક માત્ર શહેર

દેશમાં વન નેશન વન ટેક્ષની વાતો વચ્ચે રજૂ થયો નવો ઇન્કમેટેક્સ કોડ ૨૦૨૫ ! શું નવો ઇન્કમેટેક્સ કોડ ૨૦૨૫ કર ભરનારા (ટેક્ષ પેયર)ને મદદરૂપ થશે કે માથાના દુઃખાવા રૂપ
અંચરવારના થાય તે માટે વધુ એક ફેરફાર ટેક્ષ પેયરના રિટર્નની તપાસ માટે ફેસ લેસ ઇન્કવાયરીની સિસ્ટમ દાખલ કરી અમલી બનાવ્યા બાદ અને છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં ડિજિટલ ટ્રાન્જેક્શનનો વ્યાપ વધવા સાથે તેમાં મોટો વધારો થતા અને આવનારા દિવસોમાં તો કેશલેસ (રોકડ ચલણ) વગરના ટ્રાન્જેક્શન અને ક્રિપ્ટો કરન્સી જેવી આંતરરાષ્ટ્રીય ડિજિટલ કરન્સીનો જમાનો આવનાર છે. ત્યારે હવે વિદેશી કંપનીઓનું આગમન અને તેને અનુરૂપ તેમની એકાઉન્ટ સિસ્ટમ સાથે તાલમેલ મેળવવા જરૂરી જણાતા છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી નવા ઇન્કમેટેક્સ કોડ બિલના મોડેલનું ડ્રાફ્ટ બિલ તૈયાર કરી તેનો અમલ કરાવવાના ભાગ રૂપે નાણા મંત્રી સીતારમણ દ્વારા ગત તારીખ ૭-૨-૨૫ના આ બિલ કેન્દ્રીય મંત્રી મંડળમાં રજૂ કરી તેને જરૂરી મંજૂરી મળતા આજ લોકસભામાં રજૂ કરવામાં આવતા. તેને લોકસભા અને રાજ્યસભામાં મંજૂર કરાવી તેના ઉપર રાષ્ટ્રપતિની મહોર મરાવી કાયદાનું સ્વરૂપ આપી તેનો અમલ આવનાર વર્ષથી થશે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે છેલ્લા ૬૪ વર્ષથી અમલી ઇન્કમેટેક્સ એક્ટમાં હિસાબી વર્ષના બદલે તેને એસેસમેન્ટ વર્ષ તરીકે ગણવામાં આવતું હોય અહીં હિસાબી વર્ષ એક વર્ષ પાછળનું ગણાતું જ્યારે નવા કોડ ૨૦૨૫માં જે વર્ષ વ્યાપાર ચાલુ કરવામાં આવે તે વર્ષને હિસાબી વર્ષ તરીકે ગણી એસેસમેન્ટ શબ્દ જ કાઢી નાખવામાં આવેલ છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે શરૂઆતમાં ઇન્કમેટેક્સ અમલી બન્યો ત્યારથી ૫૦ વર્ષ સુધી દેશવાસીઓના અલગ અલગ વિસ્તારોને કલચરના આધારે કોઈપણ ટેક્ષ પેયર પોતે ધારે તે પ્રમાણેના હિસાબી વર્ષનો સમય ગણી શકતા હતા જેમ કે

જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકા દ્વારા જાહેરમાં કચરો ફેંકનારા વેપારીઓ શિક્ષાત્મક કાર્યવાહી : ૨૫ હજારનો દંડ ફટકાર્યો



કચરો ફેંકતા કમિશ્નરની નજરમાં આવતા તેમને સ્થળ ઉપર જ ૨૫,૦૦૦ પચીસ હજાર જેટલો દંડ વસૂલવામાં આવેલ મહાનગરપાલિકાના કમિશ્નર ડો. ઓમ પ્રકાશ દ્વારા જાહેરમાં કે વોકવામાં કચરો ન ફેંકવા અગાઉ પણ અપીલ કરવામાં આવેલ ફરીથી જાહેરમાં ગંદકી નહિ કરવા કે કચરો નહિ ફેંકવા તથા મનપાના ડોર ડુ ડોર કલેક્શન વાહનમાં જ સુકો ભીનો અલગ રાખી આપવામાં આવે તેમજ દુકાન ધારકો અને લારી ગલ્લા વાળાને પણ ડસ્ટબીનમાં જ કચરો જમાવ કરી વાહનમાં આપવામાં આવે તેવી અપીલ કરવામાં આવે છે.

(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
જૂનાગઢ તા. ૧૪
જૂનાગઢ મહાનગર
પાલિકાના કમિશ્નર ડો. ઓમ
પ્રકાશની સૂચના મુજબ તથા

ડેપ્યુટી કમિશ્નર ડી.જે. જાડેજાના માર્ગદર્શન હેઠળ આસી. કમિશ્નર (ટેક્સ) અને સેનીટેશન સુપ્રિટેન્ડેન્ટ કલ્પેશ ટોલિયાની ટીમના વોર્ડ એસ હિતેશ પરમાર દ્વારા ઝાંઝરાડા રોડ સરદારબાગ સામે આવેલ આસ્થા પ્લસ કોમ્પ્લેક્સમાં આવેલ હાંસલીયા પ્રોવિઝન સ્ટોરના વેપારી દ્વારા બાજુમાં આવેલ વોકવામાં તેમનો

અંધ કન્યા છાત્રાલયમાં-જૂનાગઢની લેઉવા પટેલ જ્ઞાતિની અંધ દીકરીની શ્રીફળ વિધી (સગાઈ) યોજાઈ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
જૂનાગઢ તા. ૧૪
તાજેતરમાં તા. ૧૧ ફેબ્રુઆરીના રોજ સત્યમ સેવા યુવક મંડળ ટ્રસ્ટ તેમજ પ્રજ્ઞાયશુ ચેરી. ટ્રસ્ટ જૂનાગઢના સંયુક્ત ઉપક્રમે પ્રમુખ મનસુખભાઈ વાજાના વડપણ હેઠળ સેજની ટાંકી પાસે, જવાહર રોડ, જૂનાગઢ સ્થિત અંધ કન્યા છાત્રાલય ચલાવવામાં આવે છે, જેમાં જ્ઞાતિના ભેદભાવ વગર રહેતી પ્રજ્ઞાયશુ દિકરીઓ માટે રહેવા-જમવાનો કોઈ ચાજ લેવામાં નથી આવતો. ઉપરાંત દાતાઓના સહયોગથી તેમની કોલેજની ફી



પણ ભરી આપવામાં આવે છે. આવી માનવીય સંસ્થામાં રહીને અભ્યાસ કરતી લેઉવા પટેલ જ્ઞાતિની પ્રજ્ઞાયશુ દિકરી કુ.ચંપાબેન ગોબરભાઈ આંસોદરીયાની મોરબી નિવાસી પ્રજ્ઞાયશુ મયુરભાઈ ગોવિંદભાઈ

બતાવતો નવતર પ્રયોગરૂપ બંને પક્ષના સગા વહાલા દ્વારા ગોળ-ધાણા ખાઈને સંબંધ નક્કી કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે સંસ્થાના પ્રમુખ મનસુખભાઈ વાજા, પ્રજ્ઞાયશુ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી મુકેશગીરી મેઘનાથી, અરવિંદભાઈ મારડિયા, બટુકભાઈ, શાંતાબેન બેસ, અલ્પેશભાઈ પરમાર, કિરીટભાઈ ચંદારાણા, ગીરીશભાઈ મશરૂ, પ્રવીણભાઈ જોશી, ચંપકભાઈ જેઠવા, રાજેન્દ્રભાઈ યુઝાસમા, દયાબેન માણેક, જયાબેન પરમાર અને મનોજભાઈ સાવલિયા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

જેતપુર-નવાગઢ નગરપાલિકાની સામાન્ય ચૂંટણીમાં મતાધિકારનો ઉપયોગ કરવા મતદારોમાં ઉત્સાહ

ચૂંટણીમાં મતદાન માટેની તૈયારીઓને આખરી ઓપ : જેતપુર-નવાગઢ પાલિકાના ૧૧ વોર્ડની ૪૪ બેઠકોની ચૂંટણીમાં ૧.૦૪ લાખ મતદારો નોંધાયું : પાલિકાની ૪૪ બેઠકો માટે ૧૪૦ ઉમેદવારો મેદાનમાં

(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
રાજકોટ તા. ૧૪
રાજકોટ જિલ્લામાં જેતપુર-નવાગઢ નગરપાલિકાની ચૂંટણી માટે આગામી ૧૬મીએ મતદાન થનાર છે, ત્યારે સ્થાનિક સ્વરાજ્યની આ ચૂંટણીમાં મતાધિકારનો ઉપયોગ કરવા મતદારોમાં ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. આ ચૂંટણીમાં ૧૧ વોર્ડમાં કુલ ૧,૦૪,૫૫૯ મતદારો નોંધાયા છે. રાજકોટ જિલ્લામાં નગરપાલિકાઓની ચૂંટણી મુક્ત, ન્યાયી અને પારદર્શી વાતાવરણમાં યોજવા જિલ્લા નોડલ અધિકારી

નિવાસી અધિક કલેક્ટર શ્રી એ.કે. ગોતમના માર્ગદર્શનમાં કામગીરી ચાલી રહી છે. જેતપુર-નવાગઢ પાલિકામાં હાલ રિટર્નિંગ ઓફિસરો શ્રી રાહુલ ગમારા (વોર્ડ ૧થી ૬) તથા શ્રી જય ગોસ્વામી (વોર્ડ ૭થી ૧૧) માર્ગદર્શનમાં ચૂંટણીમાં મતદાન માટેની તૈયારીઓને આખરી ઓપ અપાઈ રહ્યો છે. જેતપુર નવાગઢ પાલિકાના ૧૧ વોર્ડની ૪૪ બેઠકોમાં ૧૫ બેઠકો સામાન્ય છે. જ્યારે ૦૬ બેઠકો પછાત વર્ગ સ્ત્રી, ૦૧ બેઠક અનુ. જાતિ સ્ત્રી, ૧૫ બેઠકો સામાન્ય સ્ત્રી, ૦૬ બેઠકો પછાત વર્ગ તેમજ ૦૧ બેઠક અનુ. જાતિ વર્ગ અનામત છે. આ પાલિકાના ૧૧ વોર્ડ વિસ્તારમાં કુલ ૧,૦૪,૫૫૯ મતદારો નોંધાયા છે. જેમાં વોર્ડ-૧માં ૮૨૮૭, વોર્ડ-૨માં ૮૮૨૮, વોર્ડ-૩માં ૮૬૪૬, વોર્ડ-૪માં ૧૦૨૭૫, વોર્ડ-૫માં ૮૭૪૮, વોર્ડ-૬માં ૮૧૯૬, વોર્ડ-૭માં ૭૩૨૩, વોર્ડ-૮માં ૮૧૪૮, વોર્ડ-૯માં ૧૦૩૯૫, વોર્ડ-૧૦માં ૮૪૦૫, વોર્ડ-૧૧માં ૧૧૩૦૮ મતદારો નોંધાયા છે. આ ચૂંટણીમાં મતાધિકારનો ઉપયોગ કરવા મતદારોમાં ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. મહત્વનું છે કે, ચૂંટણીમાં દિવ્યાંગ મતદારો સરળતાથી મતદાન કરી શકે તે માટે ૪૦ વ્હીલચેરની વ્યવસ્થા પણ કરવામાં આવી છે. પાલિકા વિસ્તારમાં કુલ ૧૧ વોર્ડમાં ૧૧૮ મતદાન મથકો છે. જેમાંથી ૯૭ સંવેદનશીલ મતદાન મથકો છે. આ ચૂંટણીમાં કુલ ૧૧ વોર્ડમાં ૧૪૦ ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. આ ચૂંટણીમાં કુલ ૬૮૬ ચૂંટણી સ્પર્કને ફરજ સોંપવામાં આવી છે. આ ચૂંટણીમાં આદર્શ આચારસંહિતાનું પાલન કરતા ૭૦ જેટલા પોસ્ટર, બેનર, ધ્વજ દૂર કરવામાં આવ્યા છે.

ગીરગઢડાના ફાટસર ગામેથી હાર્ડ મોરમ સાથેનો મુદ્દામાલ જમ કરતું તંત્ર

૪ ટ્રેક્ટર અને ૧ જે.સી.બી. પકડવામાં આવ્યું

(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
ગીર-સોમનાથ તા. ૧૪
જિલ્લા કલેક્ટર દિગ્વિજયસિંહ જાડેજાની સૂચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ ગીરગઢડા મામલતદારને મળેલ બાતમીમાં આધારે તંત્ર દ્વારા ગીરગઢડા તાલુકાના ફાટસર ગામ તરફ આકસ્મિક તપાસ હાથ ધરતા, ફાટસર ગામે નિર્મળ તળાવ વિસ્તાર પાસેથી હાર્ડ મોરમ ભરેલ ટ્રેક્ટર નંગ-૧ (એક), ખાલી ટ્રેક્ટર નંગ-૩ તથા જે.સી.બી. નંગ-૧ સાથેનો મુદ્દામાલ જમ કરવામાં આવ્યો હતો. ગીરગઢડા તાલુકાના ફાટસર ગામે નિર્મળ તળાવ વિસ્તાર પાસે ટ્રેક્ટર-૪ (જે પૈકી



૧ ભરેલા તથા ૩- ખાલી) તથા જે.સી.બી.-૧ ગેરકાયદેસર રીતે ખનીજ ચોરી કરતા પકડાયા હતા. પકડાયેલ વાહનો પાસે રોયલ્ટી પાસ / પરમીટ ન હોવાથી આ વાહનો ધોરણસર જમ કરવામાં આવ્યા હતા. આ જગ્યાએ કવોરીલીઝ બાબતે ખરાઈ કરતાં સિંચાઈ વિભાગનાં હસ્તકનાં તળાવમાંથી ફાટસર ગામની કેનાલનાં કામ માટે મોરમ લેવા માટે કોન્ટ્રાક્ટર અનિરૂઢ્યભાઈ રાઠોડ દ્વારા માટી / હાર્ડ મોરમ ખોદકામ કરવા ભાડેથી જે.સી.બી. ટ્રેક્ટર દ્વારા ટ્રેક્ટર માલિકને ઓર્ડર મળતા છેલ્લા ૪(ચાર) દિવસથી આ હાર્ડ મોરમની ખોદકામની પ્રવૃત્તિઓ

ખંભાળિયા : ખેલ મહાકુંભમાં દાંતા પ્રાથમિક શાળાનું ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
ખંભાળિયા તા. ૧૪
ખંભાળિયા તાલુકાની
તાજેતરમાં યોજાઈ ગયેલી ખેલ

યોગાસન અન્ડર- ૧૪, સરસીયા ધૃમિક નારણભાઈએ પ્રથમ, ચેસ અન્ડર- ૨૨ બહેનો માટેની સ્પર્ધામાં જાડેજા કાવ્યબા રાજવીરસિંહએ તાલુકામાં પ્રથમ, દ્વિતીય ક્રમે જાડેજા પ્રતીક્ષાબા રાજેન્દ્રસિંહ, તૃતીય ક્રમે માયાણી જયશ્રી સામરાભાઈ, ચેસ અન્ડર- ૧૪ બહેનોની સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમે માયાણી નેહલ ધારાભાઈ, દ્વિતીય ક્રમે લામ્બરીયા વિધિકા મણભાઈ, તૃતીય ક્રમે સરસીયા દિવ્યા ખોડાભાઈ વિજેતા થયા હતા. એથલેટિક્સ અન્ડર- ૧૪ની ભાઈઓ માટેની ઉંચી કુદ સ્પર્ધામાં સરસીયા ધૃમિક નારણભાઈએ તૃતીય ક્રમ, ૬૦૦ મીટર દોડ દ્વિતીય ખરેડ લાલજી ચનાભાઈ, બહેનો માટેની ઉંચીકુદ અને ૪૦૦ મીટર દોડ પ્રથમ જાડેજા યશીબા ભગીરથસિંહ, તૃતીય ક્રમે ગજણ અલ્કીજા જુસબભાઈ, અન્ડર- ૧૧ માં બહેનો માટેની ૫૦ મીટર દોડમાં પ્રથમ ક્રમે મુરયાણી રિયા રમેશભાઈ અને સ્ટેન્ડિંગ બ્રોડ જંપ તૃતીય અન્ડર- ૯ માં ખરેડ અંશિતા ગોવિંદભાઈએ સ્ટેન્ડિંગ બ્રોડ જંપ તૃતીય ક્રમ હાંસલ કર્યો હતો. જે બદલ વિજેતાઓને શાળાના આચાર્ય નરીયાપરા રવિકુમાર તથા શાળા સ્ટાફ અને દાંતા ગ્રામજનો દ્વારા પ્રમાણપત્ર આપી વિદ્યાર્થીઓને બિરદાવવામાં આવ્યા હતા.

ખંભાળિયામાં ભાવપૂર્વક ઉજવાઈ વિશ્વકર્મા જયંતી : ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાયા



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
ખંભાળિયા તા. ૧૪
ખંભાળિયામાં શ્રી ગુર્જર સુતાર જ્ઞાતિ દ્વારા ગત તાજેતરમાં શ્રી વિશ્વકર્મા જયંતી મહોત્સવ ઉત્સાહભરે ઉજવવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે વહેલી સવારે શ્રી વિશ્વકર્મા દાદાની મંગળા આરતી ખુબ જ ભાવથી કરવામાં આવી હતી. ત્યાર બાદ પાટોત્સવ હવન, નુતન ધ્વજારોહણ, દાતાઓનું

મહોત્સવમાં જ્ઞાતિના દાતાઓ તથા તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેલા મુખ્ય અતિથિ અમુભાઈ ભારદિયા (રવિ ટેકનો ફોજી- રાજકોટ) તથા જ્ઞાતિની સંસ્થાઓના અગ્રણીઓ, મહાનુભાવો અને મહેમાનોએ સુંદર આયોજન તથા જ્ઞાતિના સંકુલની સુવિધાઓ અને સ્વચ્છતા માટે જ્ઞાતિના પ્રમુખ, ટ્રસ્ટીઓ તથા સૌ કાર્યકરોને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. વિશ્વકર્મા જયંતી મહોત્સવમાં સ્થાનિક તેમજ બહાર ગામથી મોટી સંખ્યામાં જ્ઞાતિજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ આયોજનને સફળ બનાવવા માટે જ્ઞાતિની પ્રમુખ, ટ્રસ્ટીઓ તથા સૌ કાર્યકરો દ્વારા નોંધપાત્ર જહેમત ઉઠાવવામાં આવી હતી. આ સમગ્ર મહોત્સવનું સુંદર સંચાલન જયંતીભાઈ સુરેલીયાએ કર્યું હતું.

ભાજપ મોવડીમંડળે જેમના ઉપર વિશ્વાસ મુકી કોર્પોરેશનનું સુકાન સોંપ્યું

જૂનાગઢનાં પદાધિકારીઓએ ભાજપની આબરૂનું ધોવાણ કરી નાખ્યું!

રાજકોટ, અમદાવાદ, સુરત, ગાંધીનગર, વડોદરા સહિતનાં મહાનગરમાં ભાજપનાં પદાધિકારીઓએ સ્વર્ગસમા સીટીનું નિર્માણ કર્યું અને જૂનાગઢનાં કેટલાક જૂનાગઢ ભાજપનાં કોર્પોરેશનનાં પદાધિકારીઓએ વિકાસને બદલે વિનાશ અને પ્રજાનાં પ્રશ્ન હલ કરવામાં નબળા અને અણ આવડતાનાં કારણે સાબીત થયા : પ્રજા તેનો ચૂંટણીમાં જવાબ આપશે



આ છે જૂનાગઢનાં ભ્રષ્ટ નેતા, પદાધિકારીઓનું જૂનાગઢ મ્યુની. કોર્પોરેશન



ભાજપ શાસિત અમદાવાદ કોર્પોરેશનનું જોરદાર ડેવલોપમેન્ટ



ભાજપ શાસિત ટકા ટક રાજકોટ કોર્પોરેશનનું જોરદાર ડેવલોપમેન્ટ



ભાજપ શાસિત ગાંધીનગર કોર્પોરેશનનું જોરદાર ડેવલોપમેન્ટ



ભાજપ શાસિત સુરતીલાલાનું કોર્પોરેશનનું જોરદાર ડેવલોપમેન્ટ

VIP ROAD SURAT

ગુજરાત સરકારે ૮ મહાનગરપાલિકામાં અટકાવ રૂપિયા આપ્યા છે અને જૂનાગઢને બાદ કરતા અન્ય ભાજપ શાસિત મહાનગરપાલિકાએ વિકાસનાં કાર્યો કર્યા છે ત્યારે જૂનાગઢ કોર્પોરેશનમાં કેમ વિકાસ ન થયો ? જૂનાગઢનાં લે-ભાગુ અને ભાજપની આબરૂનું દેવાળું કાઢતા નેતાઓને ઘરભેગા કરી દેવાનો સમય આવી ગયો છે.

જૂનાગઢ તા. ૧૪ જૂનાગઢ મનપાની ચૂંટણી હવે એકદમ દરવાજે પહોંચી ગઈ છે. પરંતુ આ ચૂંટણી અંગે ખાસ કરીને શીસ્તબદ્ધ અને સિધ્ધાંતવાદી પક્ષ એવા ભાજપ સામે તેમના કેટલાક જૂનાગઢ કોર્પોરેશનનાં ગત શાસનનાં પદાધિકારીઓની અણઆવડત, ભ્રષ્ટાચારી અને કહેવાતીકર્મ લીલા (પાપ લીલા)ને કારણે જૂનાગઢ શહેર જે નર્કગાર જેવી સ્થિતિમાં પ્રસરી ગઈ છે તેને લઈને રોષનો જવાબામુખી લોકોમાં જોવા મળે છે અને ચૂંટણીમાં જ તેનો પડઘો પડે તો નવાઈ નહી તેવું આમજનતામાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે.

જૂનાગઢ મનપાનાં અસ્તિત્વથી લઈને અત્યારસુધીમાં જૂનાગઢની પ્રજાએ અનેકવાર ભાજપની જોળી છલકાવી છે અને ભાજપને કોર્પોરેશનનું રાજ આપ્યું છે. આટલા વર્ષો દરમિયાન રાજ્ય સરકાર તેમજ કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા અઢળક નાણાંઓ આપવામાં આવતા હોવા છતાં જૂનાગઢનો કોઈ વિકાસ થયો નથી, તેટલું જ નહી રસ્તાઓનાં રમખાણો, ઠેરઠેર ખાડાઓ અને અધોગતીની ગરકામાં જૂનાગઢવાસીઓ આજે જીવે રહ્યા છે. ગુજરાત અને દેશ ૨૧મી સદી પાર કરીને અગ્ર સ્થાને પહોંચેલા છે ત્યારે જૂનાગઢ ૧૮મી સદીમાં જીવતું હોય તેવું લાગે છે.

ભાજપ પક્ષ છે અને આ ભાજપનાં જ એટલે કે જૂનાગઢનાં પીઠ રાજકીય અગ્રણી સુચકાન્તભાઈ આચાર્ય, નારસિંહભાઈ પઢીયાર, હેમાબેન આચાર્ય, ભાવનાબેન વિખલીયા સહિતનાં આ રાજકીય મહાનુભાવોએ પણ જૂનાગઢને મજબુત કર્યું છે તેમજ જૂનાગઢ અને જીલ્લાનો વિકાસ સર્વાંગી થાય તેવું સ્વપ્ન સેવ્યું હતું. આ સાથે જ લોકોએ પણ ભાજપ ઉપર વિશ્વાસ મુકી બે-ત્રણ વાર કોર્પોરેશનમાં બહુમતી અપાવી આપણું શહેર સ્વચ્છ અને રળિયામણું બને તેવા સ્વપ્ન સેવ્યા હતા તો બીજી તરફ સિધ્ધાંતોને વળેલા ભાજપનાં વરીષ્ટ નેતાઓએ જૂનાગઢનું શાસન એક વિશ્વાસ મુકી જે કાર્યકરોની પસંદગી કરી તેમને મહાનગરપાલિકાનાં પદાધિકારી તરીકે મુકવામાં આવેલા એવા કેટલાક પદાધિકારીઓએ જૂનાગઢમાં ભાજપની આબરૂનું ધોવાણ કરવામાં કંઈ બાકી રાખ્યું નથી. લોકશાહીમાં પ્રજાકીય તંત્ર એટલે આમ જનતાનાં રાજ કહેવાય અને એક જનતાનાં પ્રતિનિધિ તરીકે કોર્પોરેશનનો વહીવટ ચલાવવો જોઈએ પરંતુ તેના બદલે ભાજપનાં ગત બોડીનાં કોર્પોરેશનનાં કેટલાક પદાધિકારીઓએ પોતાના ભાજપની પેઢી હોય તેવો વહીવટ ચલાવ્યો, એટલું જ નહી પોતાના

ધર ભરી લીલા અને જ્યાં કોર્પોરેશનની જગ્યાઓ હોય ત્યાં ગેરકાયદેસર બાંધકામોનાં ખડકલા કરી દીધા. આવી ગંભીર પરિસ્થિતિને કારણે જૂનાગઢની જનતા ૨૦ જૂન ૨૦૨૩નાં ભયંકર ચોમાસામાં થયેલ તારાજીનું તોડવ નિહાળ્યું અને લોકોનાં જીવ પડીકે બંધાઈ ગયા હતા. વિકાસને બદલે વિનાશની લીલા જ આ પદાધિકારીઓએ કરી છે અને તેની સામે લોકો આગબુલા છે. આજે નોંધ પાત્ર બાબત એ છે કે ગુજરાતમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીનું શાસન, કેન્દ્રમાં પણ ભાજપની સરકાર, જૂનાગઢનાં સાંસદ પણ ભાજપનાં, ધારાસભ્ય પણ ભાજપનાં અને કોર્પોરેશન પણ ભાજપનું તો પછી જૂનાગઢ મહાનગરનું ચિત્ર રળીયાણું વિકાસશીલ કેમ ન બની શકે ? તેવો સવાલ આજે સળગતા અંગારાની માફક ચર્ચાસ્પદ બનેલ છે. ભાજપ સંચાલિત કોર્પોરેશન છે ત્યાં ટનાટન વિકાસ થયો છે. જેમાં અમદાવાદ, ગાંધીનગર, વડોદરા, રાજકોટ, જામનગર, સુરત, ભાવનગર સહિતનાં મહાનગરોમાં જો ટનાટન વિકાસ થતો હોય તો જૂનાગઢમાં કેમ નહી ? તેવો સવાલ પણ ઉઠવા પામ્યો છે. ભાજપ પક્ષની આબરૂ અને છબિ કાયમને માટે જનતાનાં હૃદયમાં છે જ પરંતુ લોકોને ફક્તને ફક્ત રોષ જૂનાગઢના કહેવાતા આ છાપેલા કાટલા સામે છે કે જેઓએ મોવડીમંડળ મુકેલા વિશ્વાસની ધજગા ઉડાડી દીધી છે અને ભાજપની આબરૂનાં કાકરા કર્યા છે ત્યારે મહાનગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં આ વખતે પણ ભાજપ દ્વારા જે કેટલાક ઉમેદવારો છે તેનો છેરો ક્યાંકને ક્યાંક છાપેલા કાટલા તરફ જાય છે અને એટલા માટે જ આવા લોકોને શાસનમાં આવતા રોકવા માટે જનતા જનાર્ટન મક્કમ બનીને મતદાન રૂપી ઈંટનો જવાબ પથ્થરથી આપશે તેવું ચર્ચાઈ રહ્યું છે.

જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં ટિકીટ આપવામાં ત્રિપુટીની ભુંડી ભૂમિઠા બહાર આવી : નેતાગીરી ચોંકી

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૪ જૂનાગઢ મહાનગર ભાજપ ઉપર જ નહી પરંતુ

ઉપર એક હથથું અને તે પણ કાયમી કબજો રહે તેવા બદ ઈરીદા સાથે કહેવાય છે કે એક વખતના બે જાની કટર વિરોધી

માજપના આગેવાનોને આવી જતા એવો તો રોષ ફાટી નિકળ્યો કે રાતોરાત પ્રદેશ મહા મંત્રીને આટલું મોટું ઘડચંત્ર રચ્યું હોવા છતાં કહેવાનું આ ત્રિપુટીની ઉપર સુધી રાજકીય તાકાત કેટલું હશે કે રત્નાકરને જૂનાગઢ લેઉવા પાટીદાર સમાજ કે જેના બળુકા નેતાઓને ગણકાર્યા વગર સાગમટે ત્રણ ત્રણ ટીકીટો કાપી નાખીને પોતાની હા જી હા કરનારા લેઉવા પટેલ સમાજમાં કોઈ સામાન્ય નામ નથી તેવાઓને ટીકીટ આપી તેનો લેઉવા પટેલ સમાજમાં ફેલાયેલા રોષની રત્નાકરને ગંધ પણ ન આવવા દેતા રત્નાકર એક માત્ર પ્રજાપતિ સમાજને મળીને જતા રહ્યા હોવાની વાત વાયુવેગે જૂનાગઢના લેઉવા પાટીદારમાં ફેલાય જતા તે અંગેનાં સમાચાર આ દૈનિકે કોઈ પણની શેડ શરમ કે દબાણને વશ થયા વગર આ કહેવાતી ત્રિપુટીની ભેદી રાજ રમત ખુલી પાડતા તેનો સિધ્ધો રેલો ગાંધીનગરનાં નેતાઓની ખુરશી સુધી પહોંચતા લેઉવા પટેલ સમાજના અગ્રણી અને કુષિમંત્રી રાધવજી પટેલને તાબડોસ આગ ઠારવા દોડાવ્યા એટલું જ નહી હજુ તે ગાંધીનગર પહોંચે તે પહેલાં જયેશ રાદડીયાને જૂનાગઢ

દોડી જવાનો મોવડી મંડળનો આદેશ છુટતા તે પણ ૩લીએ હાથ દેવા તો આવ્યા પણ પટેલ સમાજનો રોષ ઘટવાને બદલે વધુ ફાટયો હોય તેમ આજે કડાચ ગોરધન ઝડફીયા પણ આવે તેવું જાણવા મળેલ છે. જે હોય તે પણ આ કહેવાતી જૂનાગઢ ભાજપની ત્રિપુટીની ભયંકર ભેદી રાજ રમત એવં ભ્રષ્ટ ધ્રુતિની નોંધ ભાજપ મોવડી મંડળે ગંભીર પણ લીધી હોય તેમ ચૂંટણી પરિણામ પછી જૂનાગઢ ભાજપમાં કોઈ નવા જ પક્ષીય સમિકરણોમાં મોટા પ્રમાણમાં બદલાવ આવનાર હોવાના સંકેતો ઉભા થાય તેટલી હદે સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિના રાજકીય અહેવાલની નોંધ ભાજપ મોવડી મંડળે લેવી પડી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. અને ચૂંટણી બાદ ધરખમ ફેરફાર તોળાઈ રહ્યો હોવાનું સુત્રોમાંથી જાણવા મળે છે.

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકનો અહેવાલ ૧૨ કલાક માં..
ગાંધીનગરની ચોટ પર ટકરાયો... ત્રિપુટીની ભેદી રાજ રમત
લેઉવા પટેલ સમાજનું ફેલાયેલા ઘુઘવાટની
ગંભીર નોંધ લેવું ..ભાજપનું મોવડી મંડળ..

મહાનગરપાલિકા જૂનાગઢના સમગ્ર આર્થિક વ્યવહારો એવં બાંધકામો એવં વિકાસના નામે વાપરવામાં આવનાર ગ્રાન્ટ

એવા એક અગ્રણી તેમજ શહેર ભાજપનાં એક આગેવાનને હાથ મિલાવી અને ચૂંટણી પ્રભારી સહિતનાંઓએ પાછલા વહેલા પરોઢીયે (ગુલાબી ઠંડીમાં મીઠી નિદરની મોજ નગરજનો માણતા હતા તેવા સમયે) આજ સુધીના ઇતિહાસમાં ન બન્યું

પાપ પણ આખરે છાપરે ચડીને પોકારે તેમ ઉમેદવારોના નામની યાદી જોતાં જ આ ત્રિપુટીની રાજકીય ચાલની ગંધ વિવિધ

જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકા ચૂંટણીજંગમાં આજે સાંજથી પ્રચાર પડધમ શાંત

જૂનાગઢમાં ભારતીય જનતા પાર્ટી પ્રેરિત સિંધી સમાજનું વિશાળ સંમેલન યોજાયું



વોર્ડ નં. ૬ અને ૭નાં સંયુક્ત ઉમેદવારોને જંગી બહુમતીથી વિજેતા બનાવવા અપીલ કરાઈ

